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TÍTULO (XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX) (Letra: Times New Roman, 14, maiúsculas e em negrito. O título deve ser claro e conciso - não ultrapassar três linhas e utilizar parágrafo único, não tecle “enter” no título, não esqueça de excluir este comentário).
Autor[footnoteRef:1]  [1:  Inserir aqui o vínculo Institucional, endereço(s) e o contato eletrônico (com este estilo de letra: Times New Roman, itálico, 10). .] 

Autor[footnoteRef:2]  [2:  Inserir aqui o vínculo Institucional, endereço(s) e o contato eletrônico (com este estilo de letra: Times New Roman, itálico, 10). .] 

Autor[footnoteRef:3] [3:  Inserir aqui o vínculo Institucional, endereço(s) e o contato eletrônico (com este estilo de letra: Times New Roman, itálico, 10). .] 

Autorx

A RESENHA DE ARTIGO DEVE TER DE 3 A 8 PÁGINAS.
Este modelo foi preparado usando o editor de texto MS-Word. Para a elaboração do artigo devem ser rigorosamente respeitados os padrões estabelecidos nos próximos parágrafos. A forma mais simples de montar o resumo da forma requerida é substituir o texto do template com o seu texto.
Tamanho do Papel: Antes de digitar o texto, assegure-se que a página está configurada para papel A4 (210 x 297 mm), no modo retrato. 
Margens do texto: As margens devem ser de 3 cm na borda superior e esquerda e 2,0 cm na borda inferior e direita.
Formato da Página: Todo o texto deve ser justificado (com exceção das referências).
Fontes: Use Times New Roman – fonte tamanho 12 - espaçamento de 1,5 entre linhas e texto justificado. 
Figuras: A identificação da ilustração aparece na parte superior, precedida da palavra designativa (desenho, esquema, fluxograma, fotografia, gráfico, mapa, organograma, planta, quadro, retrato, figura, imagem, entre outros) seguida de seu número de ordem que ocorre no texto, em algarismos arábicos, travessão com título explicativo de forma breve e clara. Após a ilustração, na parte inferior, indicar a fonte consultada (elemento obrigatório, mesmo que seja produção do próprio autor), legenda notas e outras informações necessárias à sua compreensão (se houver). A ilustração deve estar o mais próximo possível do trecho a que se refere.
Tabelas e Quadros: As tabelas são formas não discursivas de apresentar informações, os dados devem ser sintetizados para facilitar a leitura e proporcionar rapidez na interpretação das informações. A apresentação das tabelas e quadros deve ser feita conforme a Norma de Apresentação Tabular da Fundação IBGE, 1993. (Tabela 1, Quadro 1, p. 45).
Nota-se que em Tabelas não se fecha as linhas laterais, o que ocorre com Quadros.
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ESTRUTURA

RESENHA DA OBRA:
SOBRENOME, Nome Completo do Primeiro Autor; SOBRENOME, Nome Completo do Segundo Autor quando houver; SOBRENOME, Nome Completo do Terceiro Autor quando houver. Título completo do artigo resenhado sem destaque (sem negrito, sem itálico, sem sublinhado). Nome da Revista Acadêmica em Negrito. Ano XX, Vol.XX, n.XX, jan.-jun., 2020.

RESUMO
Insira aqui o resumo do artigo com, no máximo, 400 caracteres com espaço. A fonte utilizada é Times New Roman, 12, espaço simples e parágrafo justificado. 
Esta é uma resenha do artigo intitulado “Título completo do artigo resenhado sem destaque (sem negrito, sem itálico, sem sublinhado)”. Este artigo é de autoria de: Nome Completo do Primeiro Autor; Nome Completo do Segundo Autor; Nome Completo do Terceiro Autor. O artigo aqui resenhado foi publicado no periódico “Nome Completo da Revista Acadêmica”, no Ano XX, Vol.XX, n.XX, jan.-jun., 2020.

Abstract
Idem ao Resumo

Palavras Chave: Inserir aqui as palavras chave (letra: Times New Roman, 12) separadas por ponto e vírgula (no máximo 5 palavras).

RESENHA
Faça a identificação da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. Esta é uma resenha do artigo intitulado “Título completo do artigo resenhado sem destaque (sem negrito, sem itálico, sem sublinhado)”. 
Faça menção aos(às) autores(as) da obra resenhada. Busque o currículo resumido do(s) autor(es) em lattes.cnpq.br, buscar currículo. Se possível, copie o link do currículo Lattes e da identidade internacional Orcid.
Explique quais são os capítulos da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. Este artigo é dividido nos seguintes capítulos: resumo, palavras-chave, abstract, keywords, introdução, desenvolvimento, considerações finais, referências. Coloque exatamente os nomes dos capítulos que constam no artigo que está sendo resenhado. Se o desenvolvimento do artigo em questão foi dividido em vários subcapítulos, mencione todos eles neste parágrafo. (Um espaço antes do subtítulo- excluir essa nota) 
Apresente na íntegra o resumo da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. No resumo deste artigo consta: 
Copie na íntegra todo o resumo do artigo que está sendo resenhado. Isso será muito importante para o(a) leitor(a) da sua resenha, pois terá a oportunidade de ter acesso ao resumo elaborado pelo(s) próprio(s) autor(es) do artigo que está sendo resenhado. Use fonte tamanho 10 com recuo de 4 cm da margem esquerda, com espaçamento simples entre linhas (SOBRENOME, ano, p.).

Apresente, em frases separadas, o tema, o problema e a hipótese da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. O tema deste artigo é “Título completo do artigo que está sendo resenhado”. Foi discutido o seguinte problema “Transcreva o problema que consta na introdução do artigo”. O artigo partiu da seguinte hipótese “Mencione a hipótese do artigo que está sendo resenhado”.
Apresente, em frases separadas, o objetivo geral e os objetivos específicos da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. Neste artigo, o objetivo geral foi “transcreva o objetivo geral do artigo resenhado”. Os objetivos específicos foram: “transcreva os objetivos específicos do artigo”.
Apresente a justificativa (profissional, científica e social) da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. A temática da pesquisa contou com a seguinte justificativa: “transcreva ou resuma os parágrafos que apresentam a justificativa do artigo tanto para profissionais da área, como para a ciência e para a sociedade”.
Apresente a metodologia da obra resenhada, conforme o exemplo a seguir. A metodologia utilizada para a construção da pesquisa utilizada no artigo aqui analisado foi descreva a metodologia utilizada para a elaboração do artigo que está sendo resenhado, geralmente esta informação está disponível no capítulo da introdução, ou em capítulo separado intitulado metodologia ou mesmo métodos de pesquisa.
Apresente os capítulos da obra resenhada. Caso o desenvolvimento do artigo resenhado não seja subdividido em capítulos, faça você uma divisão temática em, pelo menos, cinco partes. E neste parágrafo apresente a primeira das cinco partes. Use as técnicas de terceira pessoa explícita e de endosso, conforme orienta Gonçalves (2020, p.99):
A impessoalidade constitui, então, uma das principais características da resenha. Usa-se uma técnica linguística denominada “terceira pessoa explícita”, com ela fica claro que o(a) resenhista é uma pessoa externa à obra analisando-a. Neste artigo, explicaremos com detalhes a técnica aqui mencionada. Outra característica marcante da resenha é a técnica do endosso. Para sugerir uma obra, o(a) resenhista precisa respaldá-la, indicá-la com apreço, sugeri-la com segurança, ou seja, endossá-la. Também explicaremos mais adiante como deve ocorrer o uso da técnica do “endosso” nas resenhas.

Apresente os resultados da pesquisa da obra resenhada. Esta informação estará nas considerações finais do artigo resenhado. 

REFERÊNCIAS 	
As Referências, elemento obrigatório, devem ser elaboradas de acordo com a NBR 6023/2002. 
Use o espaço abaixo para referências apenas citadas no artigo, conforme as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).
SOBRENOME, Nome. Título do texto. Disponível em: < endereço do site > Acesso em: dia, mês e ano.
SOBRENOME, Nome. Título do livro: subtítulo (se houver). Edição. Local: Editora, ano.
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